

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Евгения

Возраст: 43

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 05.03.2009 16:44:00

формирования заключения врача: 08.03.2009 16:42:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/169473/answer/169474>



Заключение врача

Если у Вас уже есть цитомегаловирусная инфекция, то лечить ее не надо (да и бесполезно, так как ее невозможно вылечить). Эта инфекция опасна только в том случае, если на **первично** возникает во время беременности.

Для информации: цитомегаловирусом инфицировано около 90% людей.